Presseinformation 
vom 25. Juni 2019
Superhelden der Sicherheit
Aktenvernichter von IDEAL sind die Superhelden für den Datenschutz. Ihre Superkräfte? Enorme Stärke, Ausdauer und Schnelligkeit. Zudem sind sie zuverlässig und absolut unzerstörbar. Dafür muss man sich nur einmal entscheiden. 
IDEAL - Die Schredder mit Superkräften
Wer kennt nicht den Kindheitstraum, einmal ein Superheld zu sein? In die Rolle von Superman, Wolverine oder Captain America zu schlüpfen und die Welt zu retten. Die IDEAL Superhelden für den Datenschutz retten vielleicht nicht die Welt, aber sie verfügen über echte Superkräfte. Im Rahmen der Sommer-Kampagne 2019 „Superhelden der Sicherheit“ bietet IDEAL ausgewählte Schredder-Modelle mit Superkräften an. 
Für alle, die Daten ideal schützen wollen

Was die Aktenvernichter von IDEAL zu echten Superhelden für den Datenschutz macht? Ihre Superkräfte! Denn die IDEAL Schredder verfügen über enorme Stärke, Ausdauer und Schnelligkeit. Zudem sind sie zuverlässig und absolut unzerstörbar. Dadurch gewinnen sie jeden Kampf gegen die Gefahren persönlicher Informationen auf Papier - und schlagen auch die schlimmsten Datenfeinde in die Flucht. Zudem tragen die IDEAL Aktenvernichter dazu bei, alle papierbasierten Prozesse absolut DSGVO-konform zu gestalten. Denn alle Aktionsmodelle erfüllen die Empfehlung der DSGVO, personenbezogene Daten auf Papier in der Sicherheitsstufe P-4 oder P-5 zu vernichten. Mit den IDEAL Aktenvernichtern ist man definitiv auf der sicheren Seite. 
Gratis-Kick für echte Helden
Neben den Superkräften seines IDEAL Superhelden kann man aber noch zusätzlich profitieren. Für extra Power gibt es beim Kauf eines Aktions-Schredders „Made in Balingen“ eine Packung Ölpapier gratis mit dazu. Mit dieser Superpower für IDEAL Aktenvernichter gestaltet sich das Ölen und Reinigen der Schneidwerke äußerst praxisgerecht. 
Nähere Informationen zu dieser Aktion gibt’s unter: 
https://www.ideal.de/de/superhelden-der-sicherheit
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