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Wahre Experten für Datensicherheit

Geheimdienste, Ministerien, Botschaften und höchste Regierungsstellen arbeiten täglich mit streng vertraulichen Daten. Aber auch bei Unternehmen, Behörden und Verwaltungen gehen regelmäßig hochsensible Dokumente über den Tisch. All diese Daten müssen zuverlässig geschützt und im Anschluss absolut sicher und nicht rekonstruierbar vernichtet werden. Hierfür sind die IDEAL High-Security-Shredder „Made in Balingen“ bereits seit 70 Jahren die perfekte Lösung. Deshalb kommt man bei höchsten Sicherheitsanforderungen an der Marke IDEAL keinesfalls vorbei.

Wenn es darum geht, Sicherheit und Geheimhaltung nachhaltig zu gewährleisten, ist die Verantwortung nicht delegierbar, sondern liegt allein beim Verursacher. Datenlecks aufgrund falscher Dokumenten-Entsorgung bzw. wieder rekonstruierter Daten stellen vielfach eine Existenzbedrohung dar oder sind zumindest mit großen Problemen und Risiken verbunden. Deshalb muss intern ideal vernichtet werden. 

Ideale Profis für die stärkste Verteidigung
Hochsensible Informationen sind in vielen Branchen zu finden. So enthalten Akten von Behörden oder Nachrichtendiensten, Bilanzen, Strategiepapiere, Konstruktions-, Forschungs- und Entwicklungsunterlagen oder Patente überaus brisante Daten. Diese müssen nach ihrer Verwendung absolut sicher und unwiederbringlich vernichtet werden. Dafür sind IDEAL High-Security-Shredder seit Jahren im Markt führend, denn sie sorgen auch bei allerhöchsten Sicherheitsanforderungen für lückenlosen Datenschutz. Darauf vertrauen auch Geheimdienste, Ministerien, Botschaften, Institutionen wie Bundeswehr, Polizei, die US Army sowie höchste Regierungsstellen auf der ganzen Welt, die zum festen Kundenkreis der IDEAL High-Security-Shredder zählen. Denn damit werden nicht nur Daten, sondern vor allem auch Menschen und Werte geschützt. Die IDEAL Hochsicherheitsgeräte machen den täglichen Umgang mit solch sensiblen Dokumenten außerordentlich komfortabel und vermitteln ein Gefühl höchster Sicherheit. Von dieser Verlässlichkeit und Sorgenfreiheit profitieren nicht nur die Kunden, sondern auch die Handelspartner. Denn diese müssen sich beim Einsatz der IDEAL Hochsicherheitsgeräte bei ihren Kunden keine Gedanken machen, dass es Probleme gibt, sondern können entspannt auf deren erprobten Einsatz und langjährig zuverlässigen Betrieb vertrauen. Und dies gilt neben den Hochsicherheitsgeräten ebenfalls für die gesamte IDEAL Aktenvernichter-Range. 

Rationell, leistungsstark - und kompromisslos sicher
70 Jahre Erfahrung und Kompetenz in der Entwicklung und dem Bau machen die High-Security-Geräte, aber auch der weiteren Aktenvernichter-Range, so hochwertig und nachhaltig. Die IDEAL-Shredder werden komplett in Deutschland entwickelt und produziert. Das ganzheitliche Qualitätsverständnis beginnt bereits bei der Entwicklung, geht über den Einkauf von Rohmaterialien und endet bei der strikten, finalen Abnahme der fertigen High-Security-Aktenvernichter. Damit sind neben umfassender Sicherheit ebenfalls höchste Präzision, maximale Leistungsfähigkeit und dauerhafte Zuverlässigkeit nachhaltig garantiert. Denn hierbei macht der Qualitäts-Hersteller keinerlei Kompromisse - gemäß dem Motto „Gut, besser, IDEAL“. 

Der kraftvolle Motor und die perfekt abgestimmten Komponenten arbeiten jahrzehntelang unverwüstlich sowie präzise – und dies auch im harten Dauerbetrieb. Garant für die ideale Zerkleinerung sind dabei die hochwertigen Messerwellen aus gehärtetem Spezialstahl. Dank ihrer extremen Leistungsstärke bringen die IDEAL-Aktenvernichter auch die nötige Power mit, wenn es darum geht, große Mengen an brisanten Dokumenten sicher zu vernichten. Eine durchdachte Konstruktion bildet zusammen mit einer sorgfältigen Verarbeitung die Grundlage für höchsten Datenschutz – tendenziell für das restliche Leben. Sollte ein Gerät doch mal einen Defekt haben, kann es problemlos repariert werden und auch eine Ersatzteilverfügbarkeit bis zu 15 Jahre über das Produktverkaufsende hinaus ist garantiert. Last but not least sind die IDEAL-Geräte von der Entwicklung bis zum Recycling nachhaltig konzipiert – damit sie neben Daten auch Ressourcen schützen. 
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