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IDEAL 3006: Effizientes Schneiden im Taschenformat

Konzipiert für den Einsatz im Büro, ermöglicht der neue, tragbare Büro-Stapelschneider IDEAL 3006 das flexible Beschneiden von kleinformatigen Papierstapeln, Broschüren, Anleitungen, Handouts, etc. Er überzeugt neben seiner handlichen, ultra-kompakten Bauform und robusten Alltagstauglichkeit unter anderem durch komfortable Ausstattungselemente sowie seinen günstigen Preis. 

Bei der Produkt-Bezeichnung "Büro-Stapelschneider" denkt man typischerweise an große Schneidemaschinen mit Untergestell oder Unterschrank sowie eher ausladenden Abmessungen. Doch der IDEAL 3006 präsentiert sich als kompakter, aber dennoch leistungsstarker Büro-Stapelschneider. Dieser kleine Helfer für das Büro gewährleistet präzises und müheloses Schneiden von Papierstapeln mit bis zu 60 Blatt (70 g/m2) – und das bei geringem Kraftaufwand. Der IDEAL 3006 ist wieder im Programm und die einzige manuelle IDEAL-Schneidemaschine, die über einen LED-Schnittandeuter verfügt.
Komfortable Ausstattungselemente wie der doppelt geführte, an vier Punkten einrastbare Rückanschlag (A5, B5, A4), der beidseitig einsetzbar ist, ermöglichen exaktes Schneiden auf Längen zwischen 45 und 300 mm. Dies sorgt für einfaches und schnelles Schneiden von DIN-Formaten und exakte Schnittergebnisse bei allen anderen Dokumenten bis zu einer Schnitthöhe von 5,5 mm. Ein zusätzlicher Hilfsanschlag garantiert einen optimierten Schnitt und das exakte Beschneiden von A5-Formaten. Auch die seitlich angebrachte Millimeter-Maßskala trägt zu präziseren Schneideergebnissen bei. Der optische Schnittanzeiger über LED zeigt die Schnittlinie an und gewährleistet präzise Schneideresultate nach Schnittmarkierungen. Die Aktivierung des batteriebetriebenen Schnittandeuters erfolgt wahlweise manuell oder automatisch beim Öffnen des Schneidetisches.

Bei jedem Schneidevorgang wird das Papier automatisch gepresst, was zu einem akkuraten Schneideergebnis beiträgt. Sicherheitstechnisch ist auch dieses IDEAL-Schneidegerät gut ausgerüstet. Die transparente Sicherheitsklappe im Schneidebereich fungiert als Papierführung und Eingriffschutz gleichermaßen. Selbstverständlich ist dieses Schneidegerät – wie alle anderen IDEAL-Schneidemaschinen – GS-geprüft und entspricht den Sicherheits- und Unfallverhütungsvorschriften der Berufsgenossenschaft.

Universelle Einsetzbarkeit zeichnet den IDEAL 3006 aus. Aufgrund seines kompakten Designs und leichten Gewichts von nur 5,2 kg lässt sich dieser kleine, aber dennoch robuste Büro-Stapelschneider mit integriertem Tragegriff problemlos transportieren. Dadurch ist er universell und schnell an verschiedenen Arbeitsplätzen einsetzbar. Mit äußerst kompakten Abmessungen (H 190 x B 500 x T 240 mm in Arbeitsstellung) findet dieses IDEAL-Schneidewunder auch auf kleinsten Tischen, schmalsten Regalen oder in engsten Nischen Platz. Der Messerhebel und die anderen Bedienelemente aus Kunststoff sind grifffreundlich und belastbar. Rutschfeste Gummifüße sorgen für einen sicheren Stand bei der Arbeit mit diesem neuen IDEAL-Schneidegerät.
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