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Kühle Brise gefällig?

Wenn die Temperaturen draußen steigen, kann die Hitze im Büro oder in Innenräumen häufig unerträglich werden. Dies beeinträchtigt häufig die Konzentration und Leistungsfähigkeit. Der kombinierte Tisch-/Stand-Ventilator IDEAL FAN 1 schafft hier Abhilfe. Er sorgt nämlich nicht nur für eine angenehm kühle Brise, sondern verleiht jedem Raum außerdem eine erfrischende Atmosphäre und steigert dadurch die Arbeitsmotivation.

Die Sommermonate können in Büro- und Wohnräumen zu einer echten Herausforderung werden. Insbesondere dann, wenn die Raumtemperaturen deutlich ansteigen und man sich nicht sommerlich kleiden kann. Doch mit dem leistungsstarken IDEAL FAN 1 lässt sich dem aktiv entgegenwirken. Dieser kombinierte Tisch-/Standventilator ist die ideale Lösung, um das Arbeits- und Wohnumfeld angenehm kühl zu halten. Er liefert eine erfrischende Luftzirkulation und schafft damit eine angenehme Arbeits- und Wohnatmosphäre.

"Tschüss" zu stickiger Luft an heißen Tagen! 
Dank des IDEAL FAN 1 gelingt es, eine erfrischende Brise ins Büro oder den Wohnbereich zu holen und damit das Wohlbefinden sowie die Produktivität zu steigern. Die belebende Wirkung der kühlen Luftströmung hilft dabei, konzentrierter und effektiver zu arbeiten. Der IDEAL FAN 1 sorgt als ideale Alternative oder Ergänzung zu einer Klimaanlage für angenehme Kühlung und wohltuende Erfrischung in Innenräumen.

Dieser kompakte Ventilator zeichnet sich dabei durch eine hocheffektive, leise und gleichzeitig energieeffiziente Funktionsweise aus. Dank einer innovativen Umwälztechnik wird die Luft gleich in mehreren Richtungen zirkuliert. Dies ist möglich durch die multidirektionale Oszillation, d.h. der Ventilator schwenkt sowohl horizontal (90°), d.h. von links nach rechts, als auch vertikal (60°), sprich von oben nach unten. Außerdem können beide Funktionen gleichzeitig aktiviert werden. Dadurch entsteht der kühlende Effekt nicht nur in dem Bereich, der sich im direkten Luftstrom des Ventilators befindet, sondern die kühle Luft zirkuliert im gesamten Raum.

Wohltuende Kühlung für ein produktives Arbeitsklima
Der IDEAL FAN 1überzeugt aber nicht nur mit seiner hocheffizienten Kühlleistung, sondern ebenfalls mit seinem flüsterleisen (30-55 dB) Betrieb. Neben einem laufruhigen Motor tragen dazu auch aerodynamische Prinzipien bei, die einen gleichmäßig starken und dennoch sanften Luftstrom möglich machen. Damit sorgt der FAN 1 für eine wohltuende Kühlung - ohne störende Nebengeräusche. Er ist damit die ideale Lösung für jedes Büro, Wohn- oder Schlafzimmer. Aufgrund seiner schlichten, hochwertigen Optik passt dieser Tisch-/Stand-Ventilator außerdem perfekt in jedes Ambient - ob klassisch oder modern. 

Montierbar ist der IDEAL FAN 1 in zwei Höhen. Die praktische, mitgelieferte Verlängerungsstange ermöglicht innerhalb von Sekunden den einfachen und sekundenschnellen Umbau vom Tisch- zum Stand-Ventilator. Auch die Bedienung geht spielend einfach: Sämtliche Funktionen (Ein/Aus, vertikale/horizontale Oszillation sowie Lüfterlevel 1 bis 4) lassen sich intuitiv über Touch-Buttons im Gerätefuß steuern. Zusätzlich zu den Touch-Buttons können alle Funktionen auch bequem über die praktische, mitgelieferte Fernbedienung eingestellt und gesteuert werden. Über die integrierte Timerfunktion lässt sich der Ventilator außerdem nach bis zu 9 Stunden stoppen und starten. 
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